

# **140 тисяч гривень необхідно терміново на операцію по видаленню пухлини головного мозку**

У родині Ковалів – викладача Українського гуманітарного інституту Аркадія та його дружини – вихователя дитячого садочку «Мудрійко» Наталії, членів однієї з громад Церкви адвентистів сьомого дня м. Кривий Ріг (пастор Олександр Мещеряков), сталася біда.

Після довгих обстежень та хибного лікування, Їхній 22-річній донечці Дарині поставили невтішний діагноз – “Кавернозна ангиома на рівні лівого острівця головного мозку”.

Хвороба прогресує, тому потрібне негайне хірургічне втручання. Операція призначена на 18 лютого.

«Philips Achieva 3T x-series»  
ШБ пацієнта **Юрченко Дарина Аркадіївна**  
Дата народження **17.11.1998**  
ID **14011**  
Дата дослідження **11.01.2021**

**Магнітно-резонансна томографія головного мозку з введенням парамагнетика,  
Гадовіст 5,9мл**

На серії нативних МР зображень отримано відображення суб-, супратенторіальних структур головного мозку. Диференціація сірої і білої речовини головного мозку задовільна.

Серединні структури не зміщені, шлуночки не розширені, порушення ліквородинаміки на рівні отворів Монро немає. Інтра-, параселярні, стовбурові структури без особливостей. Субарахноїдальні простори не розширені. Конвексимальні щілини диференційовані. Хізмальна, селярна ділянки без особливостей. Краніовертебральний перехід не змінений. При аналізі послідовності VEN\_BOLD на рівні острівця зліва визначається ділянка овальної форми з ознаками випадіння сигналу, розмірами до 5мм в діаметрі; на T2 візуалізується з гіпоінтенсивним контуром та підвищеного сигналу центральною зоною. Після введення парамагнетика ділянок з ознаками зміни інтенсивності фіксації парамагнетика на рівні суб- та супратенторіальних структур головного мозку не виявлено. Очні яблука симетричні, ретробульбарні простори і зорові нерви без змін. В проекціях Гасерових вузлів ділянок з ознаками потовщення, зміни сигналу, не виявлено. При аналізі II пари ЧН даних за наявність патологічного МР сигналу не виявлено; При аналізі V пари ЧН, - даних за наявність патологічного МР сигналу не виявлено; При аналізі VII і VIII пар ЧН даних за наявність патологічного МР сигналу не виявлено; Пневматизація навколоносових синусів не змінена.

**ЗАКЛЮЧЕННЯ:** МР/DWI дані за Кавернозну ангиому на рівні лівого острівця головного мозку.



Лікар Ладика М.В

Родина потребує молитовної та фінансової допомоги.

Картка Приватбанку: 5168757370132922 Коваль Наталія Вікторівна.

Більше інформації за телефоном 095-619-83-75 або 073-149-27-35  
(Коваль Аркадій Геннадійович).